## 農委會大家長視察苗栗場

## 一肯定本場在蠶蜂、生物防治。

## 友善農作及環境数育成果

文/施佳宏、呂秀英圖/徐金科

林主委聰賢自擔任農委會主任委員以來,經常關心苗栗農業發展,6月30日上午 甫完成農科院業務訪視後,隨即帶領企劃 處、科技處、資訊中心、農試所、農科院等 相關單位主管/首長及同仁,於當日中午抵 達本場,由呂場長秀英率全體職員歡迎大家 長蒞臨指導;林主委除聽取簡報及視察研究 成果展示外,並參觀環境教育場域,接著與 同仁親切座談,肯定苗栗場近年來在研發推 廣的努力。

林主委的苗栗行程係於12時30分來到本場視察,企劃處蔡處長昇甫、科技處張處長致盛、資訊中心蕭主任柊瓊、農試所陳所長駿季、農科院李院長文權等長官隨行,並由呂場長接待及全程陪同。呂場長針對苗栗場在活化蠶業、安全蜂業、普及生物防治、建構苗栗健康農業、推動環境教育等五大策略目標逐一簡報,並率吳副場長登楨、施秘書

佳宏及單位主管同仁引導說明試 驗改良重大成果:林主委對於本 場在各項科技研發領域有了深刻 認識,並對農業技術移轉及推廣 成效表示高度讚許。

接著參訪場內的臺灣蠶蜂昆 蟲教育園區,由呂場長親自導覽 解說農業博覽館、生物產業館、 臺灣蠶業文化館等場域之軟硬體 設施。林主委指示本場目前發展

較為成熟的是環境教育基地,如要落實生態 復育及里山倡議,推動休閒農業及食農教育 是規劃重點,並進一步指出應積極配合浪漫 臺三線政策,針對蠶業振興及地景營造等進 行規劃,農委會亦將適時指導及經費協助。

最後一站是林主委及隨行長官與員工面 對面座談,與會各級長官對於本場的發展現 況及執行層面均提出寶貴建議,林主委除詳



▲ 林主委聰賢視察苗栗場-與隨行單位主管/首長及本場同仁合影。

實瞭解同仁的相關業務需求外,更表示苗栗場近年在蠶蜂、生物防治、友善農作及環境教育等方面皆有不錯的研發推廣成果,期勉農改場今後要努力的兩大重點方向-產業育成及人才培育。一趟溫馨滿載的業務訪視行程,約莫在常日下午3時許圓滿結束。



▲ 本場研究人員向林主委聰賢詳細説明近 年各項科技研發成果。



▲ 呂場長秀英親自導覽臺灣蠶蜂昆蟲教育 園區之各展館軟硬體設施。



▲ 林主委聰賢與本場全體職員親切座談。